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Skauti na Kyjovsku slaví stovku. Oslavy zahájili vernisáží výstavy.
Skautské středisko v Kyjově vzniklo jako jedno z prvních na Moravě. Na podzim v roce 1919 jej založil hodinář Polášek. V prvním roce měl chlapecký oddíl 36 skautů a dívčí 28 skautek. V letošním roce tak kyjovské středisko slaví 100 let.
	Celé oslavy skauti na Kyjovsku zahájili vernisáží výstavy 100 let skautingu 
v Kyjově. „Výstava pojednává o celé stoleté historii kyjovského skautingu. Retrospektivně se tedy vracíme až do roku 1919,“ uvedl jeden z pořadatelů oslav Matěj Zicháček. Výstava je dostupná na kulturním domě v Kyjově až do 28. června. „Celá výstava se mi moc líbí, obsahuje spoustu zajímavostí, které určitě všichni neví. Všem moc doporučuji návštěvu!” řekla jedna z návštěvnic výstavy Andrea Sladká. 
[bookmark: _GoBack]	Druhý den oslav patřil Svatojiřskému koštu vín, který se odehrál na bývalé zdravotnické škole v Kyjově. Bezmála stovka vzorků a několik desítek návštěvníků, tak takhle vypadal první skautský košt v Kyjově. “Skautský košt vín jsme se rozhodli uspořádat proto, abychom posilovali společenství nejen mezi našimi dospělými členy, rodiči dětí a přáteli, ale i jako poděkování našim partnerům, podporovatelům a dárcům. Je to zpestření oproti naším akcím pro děti a mládež, v našich řadách je však několik vinařů a víno k regionu Kyjovska neodmyslitelně patří,” podotkl vedoucí skautského střediska v Kyjově Petr Mateleško. 
	V neděli skauti první víkend oslav zakončili skautskou mší při příležitosti svátku sv. Jiří, patrona skautů, kterou sloužil kyjovský děkan a také skaut P. Vladimír Mrázek. Během mše byla také požehnána replika historického praporu kyjovských skautů. 
	Oslavy ale nekončí; skauti v Kyjově plánují v tomto duchu uspořádat několik dalších setkání - a nejen pro své členy. V rámci akcí pro veřejnost je můžete potkat na akcí Zažít Kyjov jinak, kde budou mít speciální stanoviště, 23. listopadu pak oslavy vyvrcholí premiérou dokumentárního filmu o historii skautingu na Kyjovsku. 
	Skautské středisko v Kyjově aktuálně působí v 7 obcích na Kyjovsku a čítá více než 200  členů. Svým svěřencům každoročně nabízí vyžití během celého roku. “Přes rok můžeme zmínit například pravidelné schůzky nebo různé výlety, v létě pak nesmíme zapomenout na stanové tábory. Letošní specialitou budou také příměstské tábory 
v Kyjově, Kostelci a Svatobořicích-Mistříně. Budou se konat hned 4 turnusy,” informoval Zicháček.
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